

平成30年1月31日

各 位

会 社 名 株式会社沖縄海邦銀行
代 表 者 名 取締役頭取上地 英由
問 合 せ 先 総合企画部長 新 垣 学
TEL 098-867-2113

(訂正) 「平成30年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成29年8月10日に公表いたしました「平成30年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

「添付資料」4 ページ

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結損益計算書

第1四半期連結累計期間

	(訂正前)		(単位：百万円)	
	前第1四半期連結累計期間 (自 平成28年4月1日 至 平成28年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 平成29年4月1日 至 平成29年6月30日)		
経常収益	3,497	3,202		
資金運用収益	2,657	2,627		
(うち貸出金利息)	2,328	2,335		
(うち有価証券利息配当金)	322	283		
役務取引等収益	319	321		
その他業務収益	<u>189</u>	<u>173</u>		
その他経常収益	<u>331</u>	<u>80</u>		

(省略)

	(訂正後)		(単位：百万円)	
	前第1四半期連結累計期間 (自 平成28年4月1日 至 平成28年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 平成29年4月1日 至 平成29年6月30日)		
経常収益	3,497	3,202		
資金運用収益	2,657	2,627		
(うち貸出金利息)	2,328	2,335		
(うち有価証券利息配当金)	322	283		
役務取引等収益	319	321		
その他業務収益	<u>133</u>	<u>23</u>		
その他経常収益	<u>387</u>	<u>230</u>		

(省略)

「添付資料」 6 ページ

3. 補足情報

(1) 平成30年3月期 第1四半期損益の概況 【単体】

(訂正前)

科 目	平成30年3月期 第1四半期 (3ヵ月間)	対前年 同四半期比	会社名
			代表者名
経常収益	3,194	△ 295	3,489
業務粗利益	<u>2,720</u>	<u>△ 28</u>	<u>2,748</u>
資金利益	2,533	18	2,515
役務取引等利益	13	△ 35	48
その他業務利益	<u>173</u>	<u>△ 11</u>	<u>184</u>
経費 (除く臨時処理分)	2,236	36	2,200
(省略)			
業務純益 (一般貸倒引当金繰入前)	<u>483</u>	<u>△ 64</u>	<u>547</u>
コア業務純益	333	△ 34	367
一般貸倒引当金繰入額	△ 50	△ 50	-
業務純益	<u>534</u>	<u>△ 13</u>	<u>547</u>
うち国債等債券損益 (5 勘定戻)	<u>150</u>	<u>△ 29</u>	<u>179</u>
臨時損益	<u>△ 46</u>	<u>△ 353</u>	<u>307</u>
株式等損益 (3 勘定戻)	<u>20</u>	<u>19</u>	<u>1</u>
(省略)			
経常利益	487	△ 367	854
(省略)			

(訂正後)

科 目	平成30年3月期 第1四半期 (3ヵ月間)	対前年 同四半期比	(単位：百万円)
			平成29年3月期 第1四半期 (3ヵ月間)
経常収益	3,194	△ 295	3,489
業務粗利益	<u>2,569</u>	<u>△ 123</u>	<u>2,692</u>
資金利益	2,533	18	2,515
役務取引等利益	13	△ 35	48
その他業務利益	<u>23</u>	<u>△ 105</u>	<u>128</u>
経費 (除く臨時処理分)	2,236	36	2,200
(省略)			
業務純益 (一般貸倒引当金繰入前)	<u>333</u>	<u>△ 158</u>	<u>491</u>
コア業務純益	333	△ 34	367
一般貸倒引当金繰入額	△ 50	△ 50	-
業務純益	<u>384</u>	<u>△ 107</u>	<u>491</u>
うち国債等債券損益 (5 勘定戻)	<u>二</u>	<u>△ 123</u>	<u>123</u>
臨時損益	<u>103</u>	<u>△ 260</u>	<u>363</u>
株式等損益 (3 勘定戻)	<u>171</u>	<u>114</u>	<u>57</u>
(省略)			
経常利益	487	△ 367	854
(省略)			